

2nd Corrigendum (by way of clarification) to Bid-Document for IMU's Computer based C.E.T. 2014

The following corrections may kindly be taken note of :

1. In Page 8, under **VI. Qualifications of Bidders**, in place of the existing sub-para (A), the following shall be substituted:

(A) *Minimum Eligibility Criteria* – Bidders who do not possess **ALL** these criteria will be screened and not taken up for Technical Evaluation.

2. In Page 10, after Criterion (6), in place of the existing para, the following shall be substituted:

The Bidder must possess **ALL** the 6 Minimum Qualifying Criteria. If he does not possess even one of these, he shall stand disqualified and his bid will not be taken up for technical evaluation.

3. In Page 13, in place of para (f), the following shall be substituted :

(a) The Technical Bid will have 2 Schedules: **Schedule 1** contains "*Minimum Eligibility Criteria*" while **Schedule 2** contains the "*Evaluation Criteria*". **If a bidder does not possess ALL the *Minimum Eligibility Criteria* laid down in Schedule 1, then Schedule 2 of his Technical Bid will not be taken up for marking and evaluation nor will his Financial Bid be opened.**

4. In Page 14, in place of Para (c), under VIII. Tender Evaluation Process, the following shall be substituted :

(c) Schedule 2 will be marked and evaluated only in respect of bidders who **possess ALL the *Minimum Eligibility Criteria* laid down in Schedule 1.**

**REGISTRAR
INDIAN MARITIME UNVIERSITY
(01.04.2014)**